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Τεχνικές Προδιαγραφές
Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια επίπλων, μονάδων κλιματισμού,  ηλεκτρονικών υπολογιστών και λοιπού εξοπλισμού  για την εγκατάσταση στο Κέντρο Νεότητας της Τοπικής Κοινότητας Γεφυρουδίου.
1. Γραφείο 
 Η επιφάνεια εργασίας θα είναι από μοριοσανίδα τριών στρώσεων κατηγορίας Ε1 με αμφίπλευρη επένδυση μελαμίνης στο χρώμα της οξιάς, διαστάσεων 160Χ80Χ750cm (ΠxBxY). Στην επιφάνεια εργασίας θα υπάρχει οπή για τη διέλευση των καλωδίων των Η/Υ.
Ο σκελετός θα είναι κατασκευασμένος από αλουμίνιο με μετώπη – τραβέρσα, τουλάχιστον 30cm, εφαπτόμενη στην επιφάνεια εργασίας.

2.  Κάθισμα γραφείου

Το κάθισμα θα είναι με μπράτσα, τροχήλατο, περιστρεφόμενο, ανατομικό, με δυνατότητα αυξομείωσης ύψους και δυνατότητα ανάκλησης με μηχανισμό.

Η επένδυση του καθίσματος θα είναι από δερματίνη μαύρου χρώματος. 
Ο σκελετός της καρέκλας θα είναι κατασκευασμένος από αλουμίνιο.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Ύψος  καθίσματος 50 - 58 (περίπου).  Ύψος πλάτης  117 – 125 (περίπου).
3.  Καθίσματα Συνεργασίας ανεξάρτητα

Η βάση του καθίσματος αποτελείται από τέσσερα μεταλλικά πόδια από χαλύβδινο σωλήνα οβάλ διατομής, πάχους 2 mm  με εσωτερικά πρόσθετα τοποθετημένο σωλήνα για αύξηση της αντοχής. Η βάση είναι βαμμένη με ηλεκτροστατική βαφή στους 200ο C σε χρώμα μαύρο και φέρει αντιολισθητικά πέλματα . 

Η έδρα είναι κατασκευασμένη από συμπαγή πρεσσαριστά ρινίσματα ξύλου εμποτισμένα με ρητίνες πάχους 10 mm. Επί της έδρας τοποθετείται χυτή αφρώδης πολυουρεθάνη πάχους 40 mm, η οποία επενδύεται με ταπετσαρία επιλογής.  Διαστάσεις έδρας πλάτος 480 χιλ. βάθος 420 χιλ.

Η πλάτη είναι κατασκευασμένη από χυτό θερμοπλαστικό υλικό (ΡΡ) ενισχυμένο με ραβδώσεις. Φέρει χυτή αφρώδη πολυουρεθάνη, επενδυμένη με ταπετσαρία επιλογής. Στο πίσω μέρος η πλάτη είναι επικαλυμμένη από χυτό θερμοπλαστικό υλικό.

4. Συρταριέρα τροχήλατη 
Τροχήλατη συρταριέρα με μολυβοθήκη και 3 συρτάρια, διαστάσεων: 45X 60 X 60 εκ. (± 5εκ).

Θα αποτελείται από τα εξής τμήματα: σώμα συρταριέρας, μολυβοθήκη, συρτάρια, μετώπες

συρταριών και μολυβοθήκης, κεντρική κλειδαριά ασφαλείας, τροχούς ασφαλείας, πόμολα.

Το σώμα και το καπάκι της συρταριέρας θα είναι κατασκευασμένο από μοριοσανίδα υψηλής

πίεσης, ποιότητας Ε1, ελάχιστου πάχους 18 mm, επενδεδυμένης αμφίπλευρα από μελαμίνη πάχους 0,3mm. Στα σόκορα θα υπάρχει συγκολλημένη ταινία PVC πάχους 3 mm.                      Η συρταριέρα θα έχει κεντρική κλειδαριά ασφαλείας, άριστης ποιότητας, η οποία θα διαθέτει 2 κλειδιά.

Η συρταριέρα θα φέρεται σε 4 δίδυμους περιστρεφόμενους τροχούς ασφαλείας,

κατασκευασμένους από ανθεκτικό πλαστικό, οι οποίοι θα διασφαλίζουν ασφαλή έδραση και

εύκολη μετακίνηση.
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